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Grado ecológico.
Descarga de sólidos 710 gr.
Asiento de cerrado lento
Válvula Dual Flush menos de 5 L. 
de consumo de agua
Trampa 100% esmaltada de 2”
Tipo I, grado calidad A

*The Image serves merely as an ilustration

Isometric drawing:

Normas:
 NOM-009-CONAGUA-2001 - NOM-010-CONAGUA-2000001 
"Inodoros para uso sanitario especificaciones y métodos de pruebas"

Tel. 33 3669 0222 ext. 6060
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No dejar el mueble por períodos largos de tiempo sin limpiar.
Para su limpieza no utilizar amoniaco ni acidos, pues dañara irreversiblemente el  acabado del sanitario, solo usar jabón y esponja.
Limpiar  la  superficie  exterior  del  sanitario  con   una  tela  suave   y   húmeda  agregando  limpiador detergente no abrasivo si así se requiere y luego secar.

Mantenimiento:

Instalación a la red sanitaria por medio de junta de cera y brida (incluida), sujeción al piso por medio de anclas, asiento sujeto al mueble por medio de 
herrajes.Revisar que el piso se encuentre bien nivelado antes de iniciar la instalación del sanitario. Antes  de  realizar  la  instalación  a  la  red   sanitaria  
verifique  que  la  distancia entre el muro y la descarga del sanitario coincidan con la entrada de la red sanitaria. El sanitario es frágil y puede quebrarse en 
su manipulación, por lo que recomendamos  utilizar guantes al momento de su manipulación e instalación, maneje con cuidado la tapa al removerla del 
tanque. No utilizar pastillas limpiadoras de cloro en el tanque del sanitario, ya que estas ocasionarán fallas o daños en sus válvulas. Apretar con la mano la 
manguera flexible de alimentación al tanque, si existiera alguna fuga apretar ligeramente con la herramienta adecuada, no utilizar ningún tipo de sellador 
o teflón en las uniones. Para  la  instalación  utilizar  sellador  silicón  antihongos  para  las  juntas  del  inodoro  con  el piso. No utilizar cemento y/o yeso 
como adhesivo ya que puede quebrar el sanitario. Al  realizar  la  instalación  de  los tornillos  de fijación se debe tener cuidado en no exceder la fuerza de 
apriete de las tuercas, ya que puede dañar el sanitario.

Instalación y recomendaciones:

5 años  de garantía en cerámica, 1 año de garantía en componentes y herrajes. En caso de presentar algún problema de esta naturaleza el producto será 
reemplazado sin costo al comprador original con su respectivo comprobante de compra.

Garantía:

FICHA TÉCNICA / NORMATIVIDAD:
Características técnicas del producto

Código / SKU:
Familia:
Modelo:
Color:
Tipo:
Forma:
Asiento:
Material:
Medidas:
Peso:

TL-W002
Sanitario
Liverpool
Blanco
Una pieza
Alargado
Caída suave (Incluido)
Cerámica
700x400x610 mm.
34 kg.

La clase inglesa al alcance de tu hogar.
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# Cant.Descripción Material Acabado

Sistema Dual Flush
Tanque
Asiento y kit de instalación de asiento.
Cuerpo
Válvula de descarga
Válvula de admisión

1
1
1
1
1
1

ABS
Cerámica
Plástico
Cerámica
Plástico
Plástico

Placa de cromo
Cerámica blanca
Plástico blanco
Céramica plástica
Plástico blanco
Plástico blanco

610

700

400

300

400

470
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Eco-friendly
Solids discharge 710 grams
Sit cover: slow-motioned
Less than 5 L. of water consumption
Dual Flush valve
Trap 100% enameled 2”
Type I, Grade A Quality

*The Image serves merely as an ilustration
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Isometric drawing:
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Norms:
 NOM-009-CONAGUA-2001 - NOM-010-CONAGUA-2000001 
"Toilets for sanitary use - specifications and test methods"
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Clean the toilet regularly.
While cleaning do not use ammonia or acids as it will damage the sanitary ware, use soap and a sponge.
Clean its surface with a damp soft cloth and add a non-abrasive detergent if needed and then wipe dry. 

Maintenance:

Install the sanitary system by using the wax and flange (included), fix to the floor with the anchors, and set the sit cover through the iron fittings. Make sure 
that the floor is leveled before proceeding with the installation. Verify that the distance between the wall and the discharge valve match. The toilet is fragile 
and could break during the process, we recommend the use of gloves during its installation, be careful while removing the lid from the tank. Do not use 
chlorine cleaning tablets in the tank as they could damage the valves. Tighten the plastic hose to the tank, if there appears to be a leak, gently tighten with 
an adequate tool. Do not use any type of sealer or Teflon on the joints. For its installation, use anti-fungal silicone sealant for toilet seal to the floor. When 
fixing the screws, be careful not to use excessive force as it could damage the toilet.

Installation and suggestions:

5 years warranty on the ceramic, 1 year warranty on the iron fittings. If any manufacturing defects are detected on the ceramic or the iron fittings, the 
product will evaluated and if true, replaced without any cost to the original buyer. The warranty is subject to the buyer having an invoice of the purchase.

Warranty:

TECHNICAL SHEET / NORM
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF
THE PRODUCT

Code / SKU:
Family:
Model:
Colour:
Type:
Shape:
Seat:
Material:
Measures:
Weight:

TL-W002
Sanitary
Liverpool
White
One piece
Extended
Slow-motioned
Ceramic
700x400x610 mm.
34 kg.

the class of the English, within the reach of your home
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# Qty.Description Material Finish

Dual Flush System
Tank
Sit cover and installation kit
Body
Discharge valve
Load valve

1
1
1
1
1
1

ABS
Ceramic
Plastic
Ceramic
Plastic
Plastic

Chrome
White ceramic
White plastic
White ceramic
White plastic
White plastic


